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Bastoncini di merluzzo impanati e surgelati. Prodotto dietetico senza glutine di provenienza Oceano Atlantico nord- occidentale (Zona FAO n. 21), 
Oceano Atlantico nordorientale (Zona FAO n. 27), Mar Baltico (Zona FAO n. 27 IIId), Oceano Atlantico centro-occidentale (Zona FAO n. 31), Oceano 
Atlantico centro-orientale (Zona FAO n. 34), Oceano Atlantico sud-occidentale (Zona FAO n. 41), Oceano Atlantico sud-orientale (Zona FAO n. 47), 
Mar Mediterraneo e Mar Nero (Zona FAO n. 37.1, 37.2, 37.3, 37.4), Oceano Indiano (Zona FAO n. 51 e 57), Oceano Pacifico (Zona FAO n. 61, 67, 
71, 77, 81, 87), Oceano Antartico (Zona FAO 48, 58, 88), tagliati a bastoncino e ricoperti da un’impanatura senza glutine, non pre-fritta a base di 
farina di mais e riso. Il bastoncino  deve contenere almeno il 55% di merluzzo . 
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